
    

 

 

 

                                        

 

 

 

 

令和元年度「学校生活アンケート」を実施しました。

生徒の意識や様子を知る手立ての一つとして、今後の

学習指導や生活指導に活かしていきます。(数値は％) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ 大いにあてはまる。 
Ｂ だいたいあてはまる。 
Ｃ あまりあてはまらない。 
Ｄ 全くあてはまらない。 
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赤穂東中学校 
学 校 だ よ り 

校訓 
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 学校教育目標 

『若木の精神』を『誇り』とし こころ豊かな生徒の育成  
～『志』高く､実行力ある､活力ある学校をめざして～ 

 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1年 56.3 40.2 3.6 0.0

2年 45.7 46.6 6.9 0.9

3年 56.2 38.7 5.1 0.0

全校 52.9 41.6 5.2 0.3

A B C D

1年 48.2 45.5 6.3 0.0

2年 38.8 55.2 6.0 0.0

3年 48.9 44.5 5.1 1.5

全校 45.5 48.2 5.8 0.5

A B C D

1年 38.4 53.6 8.0 0.0

2年 30.2 61.2 8.6 0.0

3年 31.6 52.9 14.0 1.5

全校 33.2 55.8 10.4 0.5

A B C D

1年 28.6 51.8 18.8 0.9

2年 19.0 41.4 32.8 6.9

3年 21.2 52.6 21.9 4.4

全校 22.7 48.8 24.4 4.1

A B C D

1年 61.6 35.7 2.7 0.0

2年 50.0 41.4 5.2 3.4

3年 63.5 32.8 2.2 1.5

全校 58.6 36.4 3.3 1.6

A B C D

1年 68.8 28.6 2.7 0.0

2年 68.1 28.4 1.7 1.7

3年 74.5 19.0 6.6 0.0

全校 70.7 24.9 3.8 0.5

A B C D

1年 51.8 42.9 5.4 0.0

2年 55.2 37.9 5.2 1.7

3年 64.2 27.7 6.6 1.5

全校 57.5 35.6 5.8 1.1

A B C D

1年 50.9 43.8 5.4 0.0

2年 42.2 45.7 10.3 1.7

3年 43.8 46.7 7.3 2.2

全校 45.5 45.5 7.7 1.4

A B C D

1年 85.7 14.3 0.0 0.0

2年 81.9 17.2 0.9 0.0

3年 87.6 10.9 0.7 0.7

全校 85.2 14.0 0.5 0.3

A B C D

1年 58.0 36.6 5.4 0.0

2年 56.0 41.4 1.7 0.9

3年 66.4 27.7 5.1 0.7

全校 60.5 34.8 4.1 0.5

A B C D

1年 80.4 19.6 0.0 0.0

2年 75.9 22.4 1.7 0.0

3年 73.7 24.1 2.2 0.0

全校 76.4 22.2 1.4 0.0

11
私は、時間を守って生活
をしている。

7
私は、授業の準備物は忘
れず毎日持参し、課題も
提出できている。

8

私は、道徳の時間は、物
事をじっくり考えたり、
自分自身を振り返ったり
することができている。

9

4
私は、家庭学習を真面目
に取り組んでいる。

私は、服装や頭髪など、
身だしなみを整えている

10
私は、挨拶がきちんとで
きている。

5
私は、「学習タイム」に
真面目に取り組んでい
る。

6

私は、「学年や生徒会行
事」に真面目に取り組
み、協力して活動できて
いる。

1
私は、毎日学校に来るの
が楽しい。

2
私は、まじめに学習に取
り組んでいる。

3
授業はわかりやすく、理
解できている。
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Ａ 大いにあてはまる。Ｂ だいたいあてはまる。Ｃ あまりあてはまらない。Ｄ 全くあてはまらない。 

A B C D

1年 72.3 26.8 0.9 0.0

2年 38.8 52.6 7.8 0.9

3年 54.0 39.4 6.6 0.0

全校 54.8 39.7 5.2 0.3

A B C D

1年 81.4 13.4 5.2 0.0

2年 60.0 34.7 2.1 3.2

3年 69.2 20.9 7.7 2.2

全校 70.3 23.0 4.9 1.8

A B C D

1年 67.0 27.7 4.5 0.9

2年 67.2 27.6 1.7 3.4

3年 75.9 19.7 2.2 2.2

全校 70.4 24.7 2.7 2.2

A B C D

1年 53.6 35.7 10.7 0.0

2年 46.6 37.1 16.4 0.0

3年 46.7 33.6 17.5 2.2

全校 48.8 35.3 15.1 0.8

A B C D

1年 42.0 38.4 16.1 3.6

2年 42.2 25.0 24.1 8.6

3年 43.1 27.7 24.1 5.1

全校 42.5 30.1 21.6 5.8

A B C D

1年 67.9 23.2 8.0 0.9

2年 78.3 14.8 6.1 0.9

3年 70.8 18.2 7.3 3.6

全校 72.3 18.7 7.1 1.9

A B C D

1年 41.1 40.2 16.1 2.7

2年 35.3 42.2 19.8 2.6

3年 36.5 42.3 16.8 4.4

全校 37.5 41.6 17.5 3.3

A B C D

1年 30.4 64.3 5.4 0.0

2年 25.9 60.3 10.3 3.4

3年 27.0 53.3 16.8 2.9

全校 27.7 58.9 11.2 2.2

A B C D

1年 52.7 41.1 6.3 0.0

2年 45.7 38.8 12.1 3.4

3年 46.7 38.0 10.9 4.4

全校 48.2 39.2 9.9 2.7

A B C D

1年 69.6 27.7 2.7 0.0

2年 59.5 32.8 6.0 1.7

3年 55.5 38.0 5.8 0.7

全校 61.1 33.2 4.9 0.8

A B C D

1年 45.5 44.6 8.0 1.8

2年 47.4 35.3 14.7 2.6

3年 40.1 41.6 13.1 5.1

全校 44.1 40.5 12.1 3.3

20
私の学級は、安心して勉
強や生活が出きる所であ
る。

21
東中学校は、安心して勉
強や生活ができるところ
である。

22

「早寝・早起き・朝ごは
ん」と言われる様に生活
リズムを大切にした生活
をしている。

18
私には、困ったときに相
談できる先生がいる。

19
私の学級は、環境が整備
され、清掃も行き届いて
いて美しい。

15
私は、学校からの連絡や
プリントなどは、親にき
ちんと渡している。

16
私は、学校のことや友達
のことを、家で親によく
話す。

17
私には、相談できる友達
がいる。

12
私は、清掃活動に真面目
に取り組んでいる。

13
私は、部活動に積極的に
参加し、楽しく活動して
いる。

14
私は、係・委員会活動な
どで、自分の役割を果た
している。
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